

I созыв
Внеочередное заседание № 8
г. Бердянск

РЕШЕНИЕ

«19» декабря 2024 г.

№ 8/5-BH

О внесении изменений в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования «Городской округ Бердянск Запорожской области», утвержденный решением Бердянского городского Совета депутатов от 26 апреля 2024 года № 11/5 «О создании муниципального дорожного фонда муниципального образования «Городской округ Бердянск Запорожской области» и об утверждении Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования «Городской округ Бердянск Запорожской области»

В соответствии с пунктом 5 статьи 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст. 35 Федерального закона от 6 октября 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 8 ноября 2007г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Городской округ Бердянск Запорожской области», Бердянский городской Совет депутатов

РЕШИЛ:

1. Внести в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования

«Городской округ Бердянск Запорожской области», утвержденный решением Бердянского городского Совета депутатов от 26 апреля 2024 года №11/5 «О создании муниципального дорожного фонда муниципального образования «Городской округ Бердянск Запорожской области» и об утверждении Порядка формирования использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования «Городской округ Бердянск Запорожской области» (в ред. решения Бердянского городского Совета депутатов от 24 октября 2024 года №15/4), следующие изменения:

- 1) дополнить приложения подпунктом 14, 15 пункта 2.1.1 подраздела 2.1 раздела 2 изложить в следующей редакции:
- 14) за счет изменения остатка средств на счетах по учету средств бюджета муниципального образования «Городской округ Бердянск Запорожской области»;
- 15) иных поступлений в местный бюджет, утвержденных решением представительного органа муниципального образования «Городской округ Бердянск Запорожской области», предусматривающим создание муниципального дорожного фонда.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования) в сетевом издании «ЗаИнформ!» https://za-inform.ru/, и подлежит размещению на официальном сайте Администрации Бердянского городского округа https://berdyansk.gosuslugi.ru/.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по промышленности.

Председатель Бердянского городского Совета депутатов

В.В. Нечет

Глава Бердянского городского округа

А.Ф. Сауленко